

<News Release> 報道関係者各位

> 2018 年 6 月 7 日 株式会社ミクシィ XFLAG™ スタジオ

優秀賞に選ばれた3校には希望の楽器をプレゼント! 全国の高等学校の吹奏楽部を対象とした「モンスト爆絶コンクール」を開催

参加賞として先着 100 校にはモンストのオリジナルタオルをプレゼント

株式会社ミクシィ(東京都渋谷区、代表取締役社長:森田 仁基)の XFLAG™ (エックスフラッグ)スタジオは、スマホアプリのひっぱりハンティング RPG「モンスターストライク」(以下、モンスト)の楽曲をスポーツの応援用にアレンジした『「モンスターストライク」メインテーマ応援歌 Ver.』を課題曲とした「モンスト爆絶コンクール」を、全国の高等学校の吹奏楽部を対象に本年6月11日(月)から7月8日(日)まで開催します。



「モンスト爆絶コンクール」は、全国の高等学校の吹奏楽部を対象に課題曲であるスポーツの応援用にアレンジした『「モンスターストライク」メインテーマ応援歌 Ver.』を演奏した動画を投稿いただき、厳正なる審査のうえ、優秀賞を決定するコンクールです。「モンスト爆絶コンクール」には、特設サイトの応募フォームに必要事項を明記のうえ、演奏した動画を投稿いただく、もしくは YouTube などの動画投稿サイトにアップロードしたURL を応募フォームに投稿いただくことでご参加いただけます。投稿いただいた中から見事、優秀賞を獲得した3校には、褒賞としてご希望の楽器をプレゼント。また、投稿いただいた先着100校には、参加賞としてモンストのオリジナルタオルをプレゼントします。なお、課題曲の『「モンスターストライク」メインテーマ応援歌 Ver.』のバンドスコアは、特設サイトよりダウンロードすることができます。

XFLAG スタジオは、「友だちや家族と集まって、一緒に熱く盛り上がれる場所」の創出に取り組んでいます。 野球部やサッカー部などの部活動を友だちや家族と応援する際に、吹奏楽部の演奏は欠かすことができない 重要なものだと捉えています。今回、コンクールを通して吹奏楽部を応援することで、スポーツの場をさらに 「友だちや家族と集まって、一緒に熱く盛り上がれる場所」にしていきたいと考え、「モンスト爆絶コンクール」を 開催することとしました。



■「モンスト爆絶コンクール」概要

実 施 期 間: 6月11日(月)16:00~7月8日(日)23:59

参加方法: ①課題曲『「モンスターストライク」メインテーマ応援歌 Ver.』のバンドスコアをダウンロード

②投稿用フォームに必要事項を明記

③演奏動画ファイルもしくは YouTube などの動画投稿サイトにアップロードした URL を送付

評 価 ポイント: 【技術ポイント】楽曲をしっかりと演奏できているか

【表現ポイント】部活動を応援したいという、熱い気持ちを表現できているか

審 査 員: 桑原 理一郎(『モンスターストライク メインテーマ』作曲者)

亀岡 夏海(『「モンスターストライク」メインテーマ応援歌 Ver.』編曲者)

高津戸 勇紀(XFLAG サウンドグループ)

賞 品:優秀賞、技術賞、表現賞(各 1 校)・・・ご希望の楽器(※楽器の金額には上限がございます)

参加賞(先着 100 校)・・・ オリジナルタオル



特設サイト URL: https://www.monster-strike.com/promotion/bandscore/2018/



■モンスターストライク 〈 https://www.monster-strike.com/ 〉

スマートフォンの特性を活用した、誰でも簡単に楽しめる爽快アクション RPG です。自分のモンスターを指で引っぱって弾き敵のモンスターに当てて倒していくターン制のゲームで、壁やモンスターへの"跳ね返り"や"ぶつかり"を上手く活用することで、クエストを攻略していきます。一緒にいる友だちと最大 4 人まで同時に遊べる協力プレイ(マルチプレイ)が特徴です。

2013 年 10 月の提供開始より多くのユーザーの皆さまにご利用いただき、2018 年 3 月時点では世界累計利用者数が 4.500 万人を突破しました。

■アプリ概要

NRIGHE CONTRACTOR OF THE PARTY	ゲーム名	モンスターストライク
	カテゴリ	ゲーム(アクション RPG)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS8.0 以降
	(OS)	【Android】Android4.0.3 以降(一部非推奨端末あり)
		http://www.monster-strike.com/news/20160223_1.html
	利用方法	・各ストアで「モンスト」を検索
		・ゲームダウンロード URL:
		[iOS]https://itunes.apple.com/jp/app/id658511662?mt=8
		[Android]https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.mixi.monsterstrike
		[Amazon]https://www.amazon.co.jp/dp/B01M09D6KY/

■ミクシィグループ 〈 mixi.co.jp 〉

ミクシィグループは『新しい文化を創る』をミッションに掲げ、1997年の「Find Job!」創業以来、日本発の SNS「mixi」やマルチプレイで楽しめるスマホアプリ「モンスターストライク」をはじめ、コミュニケーションの可能性を広げるサービスを提供してまいりました。これからも皆さまの生活をより豊かにすべく、新たな市場の創造に挑戦し続けます。

■XFLAG™ スタジオ 〈 xflag.com 〉

エンターテインメント事業のさらなる発展を図るため、2015 年 8 月、株式会社ミクシィ内に XFLAG™ スタジオを設立しました。

XFLAG スタジオでは、"ケタハズレな冒険を。"をスローガンとして、「モンスターストライク」や「フ ァイトリーグ」を提供するほか、"アドレナリン全開"の、ドキドキワクワクするゲームや映像コンテ ンツを世界に向けて発信していきます。

"ミクシィ"、"mixi"、mixi ロゴ、"XFLAG"、XFLAG ロゴ、"モンスターストライク"、"モンスト"、"MONSTER STRIKE"、"ファイトリーグ"、"Fight League" は、株式会社ミクシィの商標または登録商標です。

<本件に関するお問い合せ>

XFLAG スタジオ PR 事務局 (株式会社サニーサイドアップ内) 担当:桝野、高野、清水 TEL:03-6894-3201 FAX:03-5413-3051 携帯:070-3190-3662 Mail: xflag@ssu.co.